

## РЕПОРТАЖ

## Встреча с юностью

**М**НОГИЕ из них пришли в театр задолго до начала спектакля. Ветеранов войны и труда, тех, кому сегодня за 60, как дорогих гостей принимал в морозное декабрьское утро Новосибирский театр музыкальной комедии.

Негромкими, но взволнованными голосами наполняется фойе. Старые партизаны, участники Великой Отечественной войны, инженеры, врачи, учителя — люди самых разнообразных профессий, самых различных судеб, — им есть о чем поговорить, есть что вспомнить.

Большинство из них живет в Центральном районе города. Но на сегодняшнюю встречу они пригласили друзей и сверстников из Железнодорожного района и молодых воинов Советской Армии. И вот беседует с ними бывший офицер — артиллерист Алоксей Филиппович Малышев, коренной сибиряк, кавалер многих орденов и медалей, прошедший всю Великую Отечественную войну. Внимательно, стараясь не пропустить ни слова, слушают воины его рассказ.

Вот старые партизаны — 76-летний Прокопий Тимофеевич Коротяев и 73-летний Митрофан Александрович Розинкин. Это они с товарищами громили на сибирской земле колчаковские банды, ликвидировали чехословацкий мятеж и устанавливали в Сибири Советскую власть.

Звонок приглашает гостей в зрительный зал. Начинается спектакль. Он выбран не случайно. «Свадьба в Малиновке» — это одна из лучших советских оперетт.

Антракт, и снова заполняется фойе. Плавно звучит старинный вальс, медленно кружатся пары. Пусть не очень уверенны движения танцующих, — танцевать, когда тебе за 60, наверное, не так просто. Но все равно, какие они сегодня славные — люди, заглянувшие в свою юность.

75-летний Василий Федорович Актин, в далеком прошлом солдат царской армии, в апреле 1918 года стал большевиком. Бывший член совдепа, заместитель военного комиссара. Рядом с ним солдаты-коммунисты В. Маслов, Ю. Зарихин. Доволен беседой с молодежью старый большевик: «Хорошая, надежная выросла у нас страна».

А за кулисами группа ветеранов

знакомится с артистами театра. И снова теплая, непринужденная встреча.

...Окончен спектакль, но долго не опускают артистов со сцены сегодняшние необычные зрители. Председатель правления секции ветеранов войны и труда Центрального района А. Ф. Малышев вручает театру памятный адрес.

Надолго останется в памяти ветеранов день, когда они собрались вместе, чтобы в вальсе и песне, в фойе и на сцене снова встретиться со своей юностью.

Ю. ЕРОФЕЕВ.

\* \* \*

НА СНИМКЕ: зрители пришли за кулисы.

Фото П. Новожилова.

